1. Calcula las ecuaciones vectorial, paramétricas y continua de la recta que pasa por los puntos A(-2, 1) y
B(2, -3). (1,5 puntos)

2. Dada la siguiente recta en forma general o implicita: 2x — 4y +3 =0
a) Halla un vector director de la recta y un punto de la misma. (0,6 puntos)
b) Escribe la recta en su forma explicita o afin. (0,5 puntos)
c) ¢Cual es su pendiente? (0,4 puntos)
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3. Estudia la posicion relativa de las rectasr: y =2x -1y s: XT_g = yT+1 (0,5 puntos). Caso de que sean

secantes hallar el punto donde se cortan (1 punto)

4. Calcula la ecuacion de la recta que pasa por el punto C(3, 1) y es paralela a la recta que pasa por los
puntos A(2, 4) y B(-4, 6) (0,8 puntos). Calcula también la mediatriz del segmento AB. (0,7 puntos)
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5. Dada la parabola de ecuacion f(x) = %xz +%x -3

a) ¢Se abre hacia arriba o hacia abajo? ¢Por qué? (0,2 puntos)

b) Hallar los puntos de corte con el eje Y (0,3 puntos) y con el eje X (1 punto)

c) Hallar el wvértice de la pardbola (0,8 puntos) ¢(Cual es la ecuacion de su eje?
(0,2 puntos)

d) Realiza una tabla de valores con 7 puntos (observa que con los apartados b) y c) ya tendrias 4 de
ellos, por tanto faltarian otros 3) (0,5 puntos)

e) Representa la parébola gréficamente (1 punto)
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1. Calcula las ecuaciones vectorial, paramétricas y continua de la recta que pasa por los
puntos A(-2, 1) y B(2, -3). (1,5 puntos)

Un vector clivectsr et : A8 = (4, - 4)
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2. Dada la siguiente recta en forma general o implicita: 2x -4y +3 =0
a) Halla un vector director de la recta y un punto de la misma. (0,6 puntos)
b) Escribe la recta en su forma explicita o afin. (0,5 puntos)
¢) (Cudl es su pendiente? (0,4 puntos)
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3. Estudia la posicién relativa de las rectas i y = 2x 1 y s: "—;—3 = y—;’l (0,5 puntos).

Caso de que sean secantes hallar el punto donde se cortan (1 punto)
La. pPencdiente e v ey m=2.
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4. Calcula la ecuacion de la recta que pasa por el punto C(3, 1) y es paralela a la recta
que pasa por los puntos A(2, 4) y B(-4, 6) (0,8 puntos). Calcula también la
mediatriz del segmento AB. (0,7 puntos)
Vector divectoe : Am = (~&, 2)
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5. Dada la pardbola de ecuacion fix) = ::-x’ +% x-3:
a) ;Se abre hacia arriba o hacia abajo? ;Por qué? (0,2 puntos)
b) Hallar los puntos de corte con ¢l eje Y(0,3 puntos) y con el eje X (1 punto)
¢) Hallar el vértice de la pardbola (0,8 puntos) ;Cudl es la ecuacion de su ¢je?

(0,2 puntos)
d) Realiza una tabla de valores con 7 puntos (observa que con los apartados b) y ¢)

ya tendrias 4 de ellos, por tanto faltarian otros 3) (0,5 puntos)
¢) Representa la pardbola graficamente (1 punto)
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